

Хороводница

Гулянья на Масленицу традиционно сопровождаются массовыми танцами, песнями, хороводами, катанием с горок и прыжками через костер. Праздник символизирует проводы зимы и встречу весны, поэтому хороводы и танцы, как элементы веселья, являются неотъемлемой частью семидневной праздничной недели.

Вот и мы решили не отставать и провели творческий мастер-класс по изготовлению русской народной куклы Хороводница.

С давних времен тряпичная кукла была традиционной игрушкой русского народа, с помощью которого старшее поколение могло передать, а младшее принять, сохранить и передать дальше важную часть накопленного жизненного опыта, она была непременным атрибутом любых праздников.

Каждый ребенок не просто постарался, а с любовью изготовил свою куколку. По окончанию мастер-класса организовали выставку готовых работ.







